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海南琼中中学2014-2015学年度第二学期期中考试题高二数学 （理科第Ⅰ卷） 
选择题（本题共有12小题，每小题5分，共60分。）
1、已知集合A={x∈R|3x+2＞0} B={x∈R|（x+1）(x-3)＞0} 则A∩B=（    ）

A. （-[image: image1.wmf]¥

，-1）   B. （-1，-[image: image2.wmf]2

3

）   C. （-[image: image3.wmf]2

3

,3）    D.   (3,+[image: image4.wmf]¥

)
2、下列函数中，奇函数是（   ）

A. [image: image5.wmf]1

2
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x

y

   B.  [image: image6.wmf]x

x
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+

=
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    C. [image: image7.wmf]x
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  D. [image: image8.wmf]x
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log
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3、已知P：2＋2＝5，Q:3>2, 则下列判断错误的是（     ）

A.“P或Q”为真，“非Q”为假；     B.“P且Q”为假，“非P”为真 ；

C.“P且Q”为假，“非P”为假 ；   D.“P且Q”为假，“P或Q”为真

4、从0，2中选一个数字.从1，3，5中选两个数字,组成无重复数字的三位数，其中奇数的个数为(      )

A. 24         B. 18         C. 12         D. 6
5、若抛物线[image: image9.wmf]2

2(0)

ypxp

=>

的焦点与双曲线[image: image10.wmf]22

1

124

xy

-=

的右焦点重合，则[image: image11.wmf]p

的值为(      )   　[image: image12.wmf]A

. [image: image13.wmf]2

       [image: image14.wmf]B

. [image: image15.wmf]4

         [image: image16.wmf]C

. [image: image17.wmf]8

       [image: image18.wmf]D

 .[image: image19.wmf]42


6、（1-i）2·i等于（  ）

[image: image89.png]HERFIRE



A. 2-2i       B. 2+2i      C. 2       D . –2
7、“[image: image20.wmf]3

p

a

¹

”是[image: image21.wmf]"

2

1

cos
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¹

a

的  （    ）


A．充分不必要条件    B．必要不充分条件


C．充要条件 
D．不充分不必要条件
8、如果执行右面的程序框图，那么输出的[image: image22.wmf]s

是  (     )

A．2548    B．2550   C．-2550  D ． -2552
9、函数[image: image23.wmf]x

x

y
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=

在区间 (    )

   A.[image: image24.wmf])
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上单调递减              B. [image: image25.wmf])
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   C.[image: image26.wmf])
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上单调递减              D.[image: image27.wmf])
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  10、若平面[image: image28.wmf]a

的一个法向量[image: image29.wmf]n

＝(2,1,1)，直线l的一个方向向量为[image: image30.wmf]a

＝(1,2,3)，则l与[image: image31.wmf]a

所成角的正弦值为(　　)

A.eq \f(\r(17),6)          B.eq \f(\r(21),6)        C．－eq \f(\r(21),6)  
     D.eq \f(\r(21),3)
11、已知函数[image: image32.wmf])

(

x

f

的导数为[image: image33.wmf]x

x

x

f

4

4

)

(

3
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=

¢

，且图象过点（0，-5），当函数[image: image34.wmf])

(

x

f

取得极大值-5时，x的值应为(　　)                                            
A. –1        B. 0        C. 1        D. ±1
12、由直线[image: image35.wmf]2

1

=

x

，x=2，曲线[image: image36.wmf]x

y

1

=

及x轴所围图形的面积为（    ）

A. [image: image37.wmf]4
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B. [image: image38.wmf]4
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C. [image: image39.wmf]2
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D. [image: image40.wmf]2
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二、填空题（本题共有4小题，每小题5分，共20分。）
13、若|z|=3,且[image: image41.wmf]i

z

3

+

是纯虚数，则[image: image42.wmf]z

=_______.
14、[image: image43.wmf]4

)

(

x

a

+

的展开式中[image: image44.wmf]3

x

的系数等于8，则实数[image: image45.wmf]=

a

_________。
15、为了了解某校高中学生的近视眼发病率，在该校学生中进行分层抽样调查，已知该校高一、高二、高三分别有学生[image: image46.wmf]800

名、[image: image47.wmf]600

名、[image: image48.wmf]500

名，若高三学生共抽取[image: image49.wmf]25

名，则高一年级每一位学生被抽到的概率是___________。
16、已知F1（-c，0），F2（c，0）为椭圆[image: image50.wmf]22

22

x

+=1(a>b>0)

ab

y

的两个焦点，P为椭圆上一点且[image: image51.wmf]2

12

PFPF=c

×

uuuruuur

，则此椭圆离心率的取值范围是__________。
琼中中学2014-2015学年度第二学期期中考试题

高 二 数 学（理科第Ⅱ卷）
一、选择题（本题共有12小题，每小题5分，共60分。）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本题共有4小题，每小题5分，共20分。）

13、                             14、                    
15、                             16、                      

三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。（共70分。）
17、（10分）等比数列[image: image52.wmf]{

}

n

a

的各项均为正数，且[image: image53.wmf]2

12326

231,9.

aaaaa

+==


求数列[image: image54.wmf]{

}

n

a

的通项公式
18、（12分）已知函数[image: image55.wmf])

(

x

f

=sin([image: image56.wmf]6

p
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x

)+sin([image: image57.wmf]6

p
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)+cos[image: image58.wmf]x

+[image: image59.wmf]a


([image: image60.wmf]a

∈R, [image: image61.wmf]a

是常数).

（1）求函数[image: image62.wmf])

(

x

f

的最小正周期；

（2）若[image: image63.wmf]x

∈［－[image: image64.wmf]2

p

,[image: image65.wmf]2

p

］时，[image: image66.wmf])

(

x

f

的最大值为1，求[image: image67.wmf]a

的值.
19、（12分）已知，四棱锥P—ABCD的底面ABCD的边长为1的正方形，

 PD⊥底面ABCD，且PD=1.

   （1）求证：BC//平面PAD；

[image: image90.png]   （2）若E、F分别为PB、PD的中点，求证：EF⊥平面PBC； 

   （3）求二面角B—PA—C的余弦值.

20、（12分）已知函数f (x)=2ax3+bx2​​​​​​－6x在x=[image: image68.wmf]±

1处取得极值
(1) 讨论f (1)和f (－1)是函数f (x)的极大值还是极小值; 

(2) 试求函数f (x)在x= －2处的切线方程；

(3) 试求函数f (x)在区间 上的最值。

21、（12分）袋中有同样的球5个，其中3个红色，2个黄色，现从中随机且不返回地摸球，每次摸1个，当两种颜色的球都被摸到时，即停止摸球，记随机变量[image: image69.wmf]x

为此时已摸球的次数，求：

(1)随机变量[image: image70.wmf]x

的概率分布列；(2)随机变量[image: image71.wmf]x

的数学期望。

22、（12分）设[image: image72.wmf]1

F

，[image: image73.wmf]2

F

分别为椭圆[image: image74.wmf]22

22

:1

xy

C

ab

+=

[image: image75.wmf](0)

ab

>>

的左、右焦点，过[image: image76.wmf]2

F

的直线[image: image77.wmf]l

与椭圆[image: image78.wmf]C

 相交于[image: image79.wmf]A

,[image: image80.wmf]B

两点，直线[image: image81.wmf]l

的倾斜角为[image: image82.wmf]60

o

，[image: image83.wmf]1

F

到直线[image: image84.wmf]l

的距离为[image: image85.wmf]23

.

（Ⅰ）求椭圆[image: image86.wmf]C

的焦距；

（Ⅱ）如果[image: image87.wmf]22

2

AFFB

=

uuuuruuuur

,求椭圆[image: image88.wmf]C

的方程. 
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